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§ 13 
 
Övergripande Biblioteksplan 
 
Ärendebeskrivning 
 
Den av kommunfullmäktige antagna Övergripande Biblioteksplanen 
2003-01-30, § 46, utvärderades senast i november 2005. Enligt beslut 
skall planen revideras vartannat år. 
            
 
Kulturberedningens handläggning 
 
Kulturberedningen beslutade vid sammanträde 2009-03-18, § 11, att 
inbjuda bibliotekschef Ella Fronczak till Kulturberedningens sammanträde 
2009-04-22 för överläggningar inför kommande revidering av den 
Övergripande Biblioteksplanen. 
 
Till dagens sammanträde har ordföranden utarbetat förslag till inlägg till 
den kommande revideringen av den Övergripande Biblioteksplanen. 
 
Efter en genomläsning av ordförandens förslag till inlägg kommenterar 
bibliotekschefen själva revideringen av planen. Hon besvarar vidare en 
del frågor under kulturberedningens överläggningar i ärendet.  
 
Ordföranden avser att föredra föreliggande inlägg vid kommunfull-
mäktiges sammanträde den 29 april 2009. 
 

 
Kulturberedningens beslut   
 
Kulturberedningen beslutar att anta ordförandens inlägg till kommande 
revidering av den Övergripande Biblioteksplanen som sitt eget och 
uppdra till ordföranden att lämna och föredra inlägget vid 
kommunfullmäktiges sammanträde den 29 april 2009. 
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§ 14 
 
Kulturveckan, vecka 42 – anslag annons. 
 
Ärendebeskrivning 
 
 
Under ärenden Rapporter vid sammanträde 2009-02-18, § 9, 
behandlades Kulturveckan, vecka 42 /2009. Ledamot Jimmy Uller 
meddelade vid detta sammanträde att något garantibelopp för 
Kulturveckan i år ej finns och kan ej komma ifråga då budgeten för 2009 
togs redan under juni månad. 
Bengt hade, med anledning därav, varit i kontakt med Charlotte 
Rydström, informatör/coach på Leaderkontoret angående möjligheten att 
erhålla någon form av bidragscheck för Kulturveckan. Charlotte var 
på Näringslivscentrum onsdagen den 25 februari och då träffade Inga- 
Britta och Bengt henne och diskuterade en ansökan om bidrag till 
aktiviteter under denna vecka. 
 
 
Kulturberedningens handläggning 
 
Vid sammanträdet den 25 februari 2009 med Charlotte Rydström 
beslutades att lämna en ansökan om Eu-medel om 30.000 kr. i syfte att 
marknadsföra Kulturveckan 42. Till huvudprojektledare utsågs sedermera 
Inga-Britta Jungeström och till kontaktperson Lotten Andersson. 
 
 
Kulturberedningens beslut  
 
Kulturberedningen beslutar att godkänna vidtagna åtgärder. 
Själva detaljutformningen av annonser och övriga marknadsförings-
åtgärder upptas vi kommande sammanträde med Kulturberedningen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



     ÅTVIDABERGS KOMMUN  SAMMANTRÄDESPROTOKOLL Sida 4 (5)   
 Kulturberedningen                                     Sammanträdesdatum 

 2009-04-22  

Justerandes sign  Utdragsbestyrkande   

 

 
§ 15 
 
Ålundaplan; Dammen m m – rapport 
 
 
Sekreteraren meddelar att ärendet angående uppförande av damm mm 
vid Ålundaplan har enligt kommunstyrelsens beslut överlämnats till 
Kultur- och samhällsbyggnadsförvaltningen för utredning. 
 
 
Kulturberedningens beslut  
 
Kulturberedningen beslutar att anteckna ovanstående till dagens 
protokoll. 
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§ 16 
 
Förslag till ledamot och ersättare i Kulturberednin gen 
 
 
Ärendebeskrivning 
Ledamot Jimmy Uller och ersättare Gunnar Karlsson har avsagt sig sina 
uppdrag i Kulturberedningen. 
 
 
Kulturberedningens handläggning 
Till dagens sammanträde föreligger inga förslag till nya ledamot eller 
ersättare. 
 
 
Kulturberedningens beslut  
 
Kulturberedningen beslutar att uppdra till ledamöterna att efter 
undersökningar lämna förslag till ledamot och ersättare i 
Kulturberedningen efter Jimmy Uller och Gunnar Karlsson. 
 
 
 
 


